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Externí 

Nezávislé testy zimních pneumatik už po třetí za sebou 

potvrdily prvenství 2 modelů značky Continental 
 

• WinterContact TS 870 získala vítězství v testu Auto Express díky 

vyrovnanému výkonu a nízké hlučnosti 

• V testech Die Reifentester, ADAC/ÖAMTC/TCS i Auto Bild první místo 

obsadila také pneumatika od společnosti Continental - WinterContact TS 

870 P  

• Model celoročních pneumatik AllSeasonContact 2 vynikal vyváženým 

výkonem ve všech testech a vynikající ovladatelností 

• Barum POLARIS 6 byla označena za nejlepší poměr cena/výkon 

 

Praha, 18. prosince 2025 – Zimní pneumatiky Continental WinterContact TS 870 a 

WinterContact TS 870 P obsadily v letošních testech zimních pneumatik první místa 

hned v několika významných testech evropských magazínů a autoklubů, oba modely 

tak potvrdily svá prvenství z předchozích let. I když se pořadí a důraz jednotlivých 

testovacích institucí liší, oba modely vykazují stabilní výkon napříč klíčovými 

kategoriemi, zejména na mokré vozovce, suchu a v oblasti komfortu. Pozadu nezůstala 

ani celoroční pneumatika AllSeasonContact 2.  

Britský magazín Auto Express udělil pneumatice WinterContact TS 870 již třetí vítězství v řadě. 

Pneumatika vyrobená v Púchově byla označená nepřekonatelnou zimní pneumatikou. Zaujala 

vyrovnaným chováním za všech podmínek a nejnižší hlučností v kabině. Celkově podle Auto 

Express nabídla nejlepší kombinaci jízdních vlastností ve všech disciplínách a komfortu. 

"Testy letos opět ukazují, že důraz na vyvážené chování pneumatik má dlouhodobý smysl. 
Naším cílem je, aby se řidič cítil bezpečně a mohl se spolehnout na stabilní a předvídatelné 
chování pneumatik v celé šíři zimních podmínek a nabídnout tak zákazníkovi co nejlépe 
vyvážené pneumatiky," vysvětluje Roman Moško ze společnosti Continental.  
 

Výsledky napříč Evropou potvrzují vyvážený výkon 

 

V testu platformy Die Reifentester se WinterContact TS 870 P umístila na prvním místě díky 

působívé ovladatelnosti na mokré i suché vozovce a vysokému komfortu, kterou pneumatika 

nabízí.  

 

Autokluby ADAC, ÖAMTC a TCS označily tuto pneumatiku za nejúčinější a nejlepší z hlediska  

udržitelnosti s nejnižší hlušností. Další evropské magazíny jako Auto Bild Sportscars, Auto 

Zeitung či Auto Bild oceňují především spolehlivé chování modelu TS 870 P na mokré vozovce 

a jistotu na suchu. 
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Dobře si vedla i celoroční pneumatika AllSeasonContact 2, která v testech Auto Bild a Tyre 

Reviews vynikala zejména díky vyváženému výkonu s působivým výkonem za všech jízdních 

podmínek. Nechybí jí ani pozitivní ohlas za ovladatelnost a vysoký komfort.  

 

Barum POLARIS 6 

V ekonomicky orientovaném testu Auto Bildu byla pozitivně hodnocena pneumatika Barum 
POLARIS 6 jako nejlepší poměr cena/výkon. Pneumatika vyráběná v závodě v Timișoaře 
potvrzuje svou pověst spolehlivého a zároveň cenově dostupného řešení pro zimní období. 
Testy ukazují, že vyniká zejména nejvyšším potenciálem úspory paliva ve své třídě. To z ní 
činí atraktivní volbu pro řidiče, kteří hledají ekonomičtější provoz bez kompromisů v 
bezpečnosti. 

V jízdních vlastnostech předvádí POLARIS 6 jistotu na sněhu i na suchých vozovkách, kde 
poskytuje stabilní chování a dobrou přilnavost. Celkově jde o vyváženou pneumatiku, která 
zaujme především svou úsporností a bezpečným chováním v běžných zimních podmínkách, 
a to při velmi příznivé ceně. 

 

Spolehlivý výkon podložený reálnou zpětnou vazbou 

 

Zimní testy ukazují, že rozdíly mezi jednotlivými pneumatikami mohou být zásadní – zejména 

na mokru a při nízkých teplotách. „Mnoho řidičů začíná přemýšlet o kvalitě pneumatik až ve 

chvíli, kdy se objeví první mezní situace. Právě proto je důležité podívat se na testy v širších 

souvislostech a vnímat je jako pomoc při výběru,“ říká pan Moško. 
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Continental AG 

Společnost Continental je předním výrobcem pneumatik a specialistou v oboru. Společnost byla 

založena v roce 1871, v roce 2024 dosáhne obratu 39,7 miliardy eur a v současné době zaměstnává 

přibližně 95 000 lidí v 54 zemích a 54 zemích. 

Řešení pneumatik v sektoru Tire Group činí mobilitu bezpečnější, chytřejší a udržitelnější. Její prémiové 

portfolio zahrnuje pneumatiky pro osobní, nákladní, autobusové, motocyklové, cyklistické a speciální 

pneumatiky, stejně jako chytrá řešení a služby pro vozové parky a prodejce pneumatik. Společnost 

Continental vyrábí a vyvíjí špičkové produkty již více než 150 let a je jedním z největších výrobců 

pneumatik na světě. Ve fiskálním roce 2024 dosáhla divize pneumatik obratu ve výši 13,9 miliardy eur. 

Divize pneumatik společnosti Continental zaměstnává více než 57 000 lidí po celém světě a má 20 

výrobních a 16 vývojových závodů.  

Společnost Continental AG je v České republice zastoupena s výrobními a prodejními jednotkami v 

Otrokovicích, Ostravě a Horšovském Týně. Slovenská republika je zastoupena výrobními závody v 

Púchově a Dolních Vestenicích. Společnost Continental AG zaměstnává v České republice a na 

Slovensku přibližně 12 300 lidí. Portfolio společnosti zahrnuje pneumatiky značek Continental, Barum, 

Semperit, Matador a General Tire. 

 

Kontakty pro média 

 

AMI Communications    Continental Barum s.r.o. 

Lucie Čmolíková    Ing. Magda Nagy 

Správce účtu     Marketingová komunikace 

E-mail: lucie.cmolikova@amic.cz  E-mail: magda.nagy@continental.cz 

Tel.: +420 739 354 390    Tel.: +420 577 513 163 

 
Odkazy 

Tiskový portál: www.continental.cz 

Mediální centrum: www.continental.com/media-center  

Tiskové zprávy:  www.continental-tires.com 

 

 

https://www.continental.com/cs-cz/
http://www.continental.com/media-center
https://www.continental-tires.com/cz/cs/about-us/newsroom/newsroom-plt/

